



运气不错,舜天客场带回一分



好运气 又回来了

对手进乌龙球,舜天客场战平,中超联赛已三轮不败

昨晚,舜天客场1:1艰难逼平天津泰达,在中超联赛中已经三轮不败。自亚冠结束后,舜天加快了“追分”的步伐。有意思的是,虽然昨晚舜天开场7分钟便丢一球,但下半场对手送上乌龙大礼,上赛季一直陪伴舜天的好运气似乎又回来了。

丢球太早 舜天客场并没慌乱

来到天津,舜天上下的心情是放松的,对手泰达的日子并不好过,球队受困资金短缺,负面消息不断传出,陈金刚更是临危受命,暂时出任球队主帅。

赛前,无论是球迷还是媒体,都感觉舜天在客场有赢面。可真正到了赛场,一切都不是那么容易。

“新帅上任三把火”,昨晚,陈金刚对泰达的首发做了调整,两位老将宗垒和杜震宇重新获得首发

的机会。至于舜天,由于此前踢得不错,所以主帅德拉甘对首发阵容并没有进行任何的调整,和上一场一样,唯一的变化是任航停赛结束,重回首发。

比赛开始,两队都在试探性地进攻,踢得都比较稳健。可第7分钟,泰达突然发力,重回首发的杜震宇左路带球突破后送出直塞,曹阳连停带过突然加速从埃雷尔森和周云之间突入禁区,面对邓小飞冷静推射远角得手,1:0! 泰达领先

了。

丢球如此之早,显然是舜天始料未及的,场边指挥比赛的德拉甘也很无奈,不断给球员掌声,让大家振作。

本赛季,舜天曾经多次比分落后,只有一次完成了逆转,那就是客场对阵仙台维加泰。也许正是这场逆转,给了舜天些许信心,之后舜天加强了攻势,并获得了一些机会,不过未能破门,半场结束,双方战成1:0。

运气真好 对手送上乌龙大礼

半场只落后一球,对于舜天而言,是有机会的。谁也没有想到,舜天的机会很快便到来了,而且还是对手送上的乌龙大礼。

第51分钟,陆博飞主罚角球大力开到前点,泰达外援瓦伦西亚解围时竟直接踢进自家大门! 1:1,舜天追平比分。

这样一个进球,令泰达上下十分郁闷,就连天津同行也调侃,泰

达的外援真是水,进攻不见他们有什么发挥,回来防守还尽添乱。是的,泰达今年的外援前锋一直被人诟病,无论是瓦伦西亚还是尤万西奇始终找不到进球的感觉。

此后,双方互有攻守,但绝对机会并不多。终场哨响,双方踢成1:1。赛后,舜天方面也感叹,运气不错。因为和此前几场比赛相比,舜天并没有太多的得分机会。

“以前的运气似乎又回来了!”赛后,舜天工作人员也笑着说道。是的,上赛季,好运始终陪伴着舜天。可到了这个赛季,舜天球运一直不济,多场比赛,场面占优,得分机会不少,就是破不了门。现在,舜天已经连续三场比赛都有进球,这对球队而言是个好消息。

“球队能进球,总是好事情。”德拉甘也这么感叹。

三轮不败 舜天加快追分步伐

对于这1分,赛后一位球队内部人士告诉记者,“舜天本周一才刚刚结束联赛,相对而言,身体状况不在最佳状态,当然,客场比赛能收获1分,应该说是个不错的结果。”赛后,球队内部人士对记者说。

事实上,在德拉甘看来,泰达的实力还是挺强的,所以客场收获1分,对舜天而言,同样非常重要。其实这一分对于泰达而言,似乎意

义更大,他们的积分不再是0分,而变成了1分,赛季初,他们被足协扣了6分。

目前,舜天已经在联赛中三轮不败,其中有两个客场。“在客场不输球,对球队的自信心还是有很大帮助的。”德拉甘说。

由于亚冠联赛结束,舜天俱乐部再次重申了联赛目标,那就是继续冲击明年的亚冠联赛,在这样的背景下,每一场比赛对舜天而言,

都非常重要,毕竟和排名靠前的球队相比,舜天落后得有一点点。“心急吃不了热豆腐,慢慢来吧,一场一场去拼,一场一场去追。”舜天高层说。现在,令舜天高层最为满意的,还是球队的士气。

赢了球,球员的收入也在增加,之前两场比赛赢球,主力球员的赢球奖金超过了15万。

特派记者 吕远
(现代快报天津电)

延伸阅读

控球率低的舜天为何惹不起? 后卫艾志波给你答案

如今的中超流行“四大惹不起”,下半场的恒大、主场的国安、落后的申花和控球率低的舜天。这“四大惹不起”最近一直被球迷津津乐道。

控球率低的舜天为什么惹不起?舜天后卫艾志波在博客上给出了自己的答案,球迷们也都夸艾志波有才!艾志波说:“舜天的进球容易让人看不懂,而且是快得看不懂。你打我?没事,我经打,很多时候有点像《铁甲钢拳》里面那个练习小机器人,扛揍,可以让你一直打,没事,我扛得住。等到你打累了,或者打烦了,我可能就会给你来一拳,而且往往是致命的一击。舜天的比赛短时间内连续进球的场次很多,什么闪击战,7秒哥,那就是这个球队的作品,要控球?我们现在没有,讲效率?舜天估计能算老大(参考控球率和进球率),所以当你看到这样的一支球队时,你要小心,他们看上去控不了球,一旦有机会他们会告诉你,一碰球就到你门里是多么的恐怖。”

特派记者 吕远(现代快报天津电)



加紧追分,舜天每场比赛都拼得很凶

烽火NBA

双双取胜 热火、马刺 抢回主场优势



穆罕默德(右)对詹姆斯动粗

昨天,热火和马刺一同在客场高奏凯歌,抢回主场优势,其中卫冕冠军经过一场肉搏战以104:94击败了公牛。

25分、8个篮板和7次助攻,詹姆斯本场比赛打得并不像数据看上去那么轻松,在公牛的重点照顾下,詹姆斯17次出手仅命中6球。但詹姆斯在末节最后两分钟找回了“皇威”,以一记三分球和一次打三分扑灭了公牛反攻的高潮。

昨天,双方的脾气依旧火爆,首节还剩23.5秒时,诺阿便和“鸟人”安德森纠缠在一起差点大打出手。而公牛替补中锋穆罕默德在第二节居然对詹姆斯动粗,结果詹姆斯领到了一个技术犯规,而穆罕默德直接被罚出场。

波什是热火此役最稳定的得分点,他贡献了20分和19个篮板,小将诺里斯·科尔同样可圈可点,攻下18分平了自己的季后赛得分纪录。不过“闪电侠”韦德却仍不在状态,只有10分入账。“波什和诺里斯帮我们赢下了这场比赛。”詹姆斯赛后说。

公牛以残阵一直和热火不相上下,直到第四节最后4分钟才被拉开了7分的分差。芝加哥人全场仅有6名球员打球,最后时刻贝里内利和诺阿相继六犯下场,布泽尔得到了全队最高的21分。

热火“三巨头”扬威芝加哥,马刺的“GDP”组合也凭借合力砍下的67分以102:92击败了年轻的勇士,帕克豪取37投却只分别斩获17分和16分,无法帮助球队继续保持本赛季季后赛主场全胜的成绩。

回到了自家主场,勇士反而失去了手感,整场比赛仅有39.3%的命中率。库里和汤普森这对“后场双枪”都没找到准星,两人加起来37投却只分别斩获17分和16分,无法帮助球队继续保持本赛季季后赛主场全胜的成绩。

“我们今天的投篮不错,而他们并不处于最佳状态,有时候赢球原因就是这么简单。”马刺主帅波波维奇说。

虽然输了球,但勇士还是收获了一个好消息——原本赛季报销的大卫·李披挂出场打了3分钟得到5分。 据新华社